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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA COMDICAU – 02/10/2013 
 
Aos dois dias do mês de outubro de 2013, às 14h:20min, na sala de reuniões do Conselho 
da Criança e Adolescente de Uberaba– COMDICAU, situada na Rua Artur Machado, nº 553 
– Casa dos Conselhos; reuniram-se os conselheiros para uma plenária ordinária com 
seguinte pauta: 1. Abertura: Michelle Carvalho dos Santos, Presidente do COMDICAU; 2. 
Leitura de atas anteriores; 3. Adequação Plano de Trabalho (3.1 Comunidade Terapêutica 
Raio de Sol; 3.2 Projeto CAIP – Centro de Atenção a Iniciação Profissional (Instituto de 
Formação, Estudos e Pesquisa São José do Operário)); 4. Pedido de Inscrição (1. Creche 
Nossa Senhora da Abadia; 2. Sementinha do Amor); 5. Comissões Temáticas (- Edital de 
Bens; - Edital de Capacitação; - Edital Diagnostico); 6. Informes: - Nova Diretoria do ICCBC 
(Presidente: Mauro Humberto Elias); - Nova Diretoria do Instituto de Formação, Estudos e 
Pesquisa São José Operário (Presidente: Terezinha Prado de Azevedo); - V Conferência 
Regional de Política Pública sobre Drogas (Data: 10/10/2013 – Anfiteatro do Hospital Dr. 
Hélio Angotti); - Edital CEDCA; - Edital Instituo Sabin. Justificaram a ausência os 
conselheiros: Maria das Graças Caetano Pereira Machado, Márcia Helena Carvalho 
Louzada de Lima, Verena Conti, Ivone Aparecida Vieira da Silva, Márcia Marques dos 
Santos Felix, Ailton Aleixo de Almeida, Sandra Maria Rosa. A Presidente Michele Carvalho 
Santos, fez a abertura da reunião e solicita a inserção de um ponto de pauta (Registro de 
Instituições ou Projetos) que ficará para o final da plenária. Em seguida foi feita a leitura da 
ATA do dia 04/09/2013 que após lida, foi aprovada por unanimidade. Os conselheiros 
solicitaram que a Ata fosse encaminhada, juntamente com a pauta, para ser lida e analisada 
antes da próxima plenária. Seguindo com a pauta item 3 – Adequação Plano de Trabalho – 
Comunidade Terapêutica Raio de Sol: A representante da Instituição Srª Alice informa que 
foi a primeira vez que receberam o dinheiro do fundo, por isso, não tinham idéia de como 
funcionava o repasse do valor e nem a prestação de contas. Com isso, ela solicita alterar 
um item (geladeira) do plano de trabalho para adquirir uma base para notebook, uma maleta 
para notebook/data show e uma panela de pressão de 5 litros. A solicitação foi aprovada por 
unanimidade. Em relação ao CAIP – Centro de Atenção a Iniciação Profissional (Instituto de 
Formação, Estudos e Pesquisa São José do Operário: A Diretora de Departamento da 
SEDS  Srª Cláudia informa que o CAIP recebeu um recurso do Instituto HSBC Solidariedade 
através do apoio do fundo e solicita correção do plano de trabalho, sendo que, o projeto já 
foi executado e devido a um erro de digitação ficou faltando constar no plano de trabalho do 
COMDICAU um item (Ventiladores), sendo que, no plano de trabalho que foi protocolado no 
Instituto HSBC Solidariedade este item constava. A solicitação foi aprovada por 
unanimidade. Item 4 – Pedido de Inscrição: Creche Nossa Senhora da Abadia – A 
Presidente Michelle faz a leitura do relatório social, onde informa que a Instituição está apta 
a se cadastrar no Conselho. A solicitação foi aprovada por unanimidade; Sementinha do 
Amor – A documentação da Instituição será analisada pela Conselheira Mariângela e 
posteriormente será realizada a visita; Item 5 – Comissões Temáticas: Edital de Bens – A 
Presidente Michelle informa que precisa ser feito novo edital, pois tem vários objetos a 
serem repassados para as Instituições. A comissão para fazer novo edital será composta 
pelas Conselheiras Vanessa, Leiva, Marli e Cláudia; Edital de Capacitação e Edital de 
Diagnóstico – Serão encaminhados para a Assessoria Jurídica da Secretária da Fazenda 
para análise; Item 06 – Informes: - Nova Diretoria do ICCBC (Presidente: Mauro Humberto 
Elias) e Nova Diretoria do Instituto de Formação, Estudos e Pesquisa São José Operário 
(Presidente: Terezinha Prado de Azevedo): A Presidente Michelle informa o nome dos 
membros da nova diretoria do ICCBC e do Instituto de Formação, Estudos e Pesquisa São 
José Operário e coloca a disposição para os conselheiros a relação de todos os membros; V 
Conferência Regional de Política Pública sobre Drogas (Data: 10/10/2013 – Anfiteatro do 
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Hospital Dr. Hélio Angotti): A Presidente Michelle informa que as inscrições já estão abertas 
e podem ser feitas no local, sendo que, no período da manhã serão realizadas palestras e 
no período da tarde discussão dos eixos; - Edital CEDCA: Foi informado aos conselheiros 
que este edital é financiado pelo Fundo da Infância e Adolescência do Estado de Minas 
Gerais; - Edital Instituo Sabin: As propostas serão recebidas de 30/09/13 à 01/11/13, onde 
serão custeados exames laboratoriais das crianças atendidas pelas Instituições que se 
inscreverem e forem aprovadas. A Presidente Michelle informa que o Registro de 
Instituições e Projetos será encaminhado por email para que todos os conselheiros avaliem 
para depois ser discutido em plenária. Foi definido em plenária que a comissão de Políticas 
Públicas, Legislação e Regulamentação e Orçamentos e Finanças irão reunir-se na 6ª feira 
(04/10/2013) às 09:00hs para elaborarem o edital do Fundo para na próxima plenária ser 
apresentado e aprovado pelos conselheiros. Ficou definido que o conselheiro Arnaldo fará 
visita a instituição Raio de Sol e o conselheiro José Severino na Acolhida Marista para 
fazerem o relatório de cumprimento de objeto do Edital do FUMDICAU/2012.O saldo hoje 
referente a Conta Corrente do FUMDICAU/COMDICAU está em R$ 739.626,56 (Setecentos 
e trinta e nove mil e seiscentos e vinte seis reais e cinqüenta e seis centavos).Nada mais a 
ser tratado nesta a Presidente do COMDICAU Michelle Carvalho Santos, encerrou a reunião 
às 15h:44min, sendo que essa ata foi redigida por mim, Vanessa Ribeiro Mota, 1ª Secretária 
do COMDICAU, e será lida e aprovada pelos conselheiros presentes: Claricinda Regina 
Massa Borges, Ir. Elisângela da Silva Paulino, Jacilane de Barros Ribeiro, Augusta Maria 
Alves Carlos, Vanessa Ribeiro Mota, Amélia Maria R. Naves, Marylin Cristiane Alves, Edila 
Pinto, Mariângela Terra Branco, José Antonio Neto, Marli de Souza Pereira, Sandra Maria 
Rosa, Rosana Conceição Alkimim, Michelle Carvalho Santos, Claudia Cristina da Silva, Ana 
Claudia Caetano Barbosa, Arnaldo Luiz da Costa Filho, José Severino Rosa, Maria das 
Graças Caetano Silva. 


